

一再違反假釋條例 法官勱爆



蓮莎在庭上忍不住揉眼。美聯社

蓮莎被戴上手扣帶離法庭。法新社



蓮莎被撤銷假釋，恐怕要有入獄之虞。法新社

蓮莎遭羈留 保釋候審

美國時間10月19日，「壞女孩」蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)再次上庭，就未能履行社會服務令而應訊。蓮莎曾多次獲法官格外開恩，令她僥倖地逃出囹圄之苦。不過這次就被法官直斥違反假釋條例，結果更被撤銷假釋，即時鎖上手扣移送至羈留所。及後蓮莎以10萬美元(約78萬港元)保釋，下月2日再出庭應審。

早前八卦網站TMZ爆料，指蓮莎並未於「Women's Center」中好好履行社會服務令，直言她多次失蹤及早退，包括最少9次無到場履行服務令，就算有乖乖報到，她也會在短短一小時後離開，因此大家都預測蓮莎或因此而入獄。

假釋非權利

當日蓮莎一身端莊的白衣現身，庭外亦聚集了不少媒體守候。對於一犯再犯的蓮莎，法官Stephanie Sautner明顯已經忍無可忍，在庭上怒氣沖沖道：「一次又一次違反規定，正如我所言……假釋是種恩賜，它是一份禮物，而不是一種權利。」Stephanie直言蓮莎只完成一小部分的社會服務，雖然蓮莎曾轉至紅十字會完成一些志願工

作，但Stephanie表示因這非早前於聽證會上指定的判刑，因而表示無效。法官亦為感化機關給予蓮莎正面的報告而感到困惑。Stephanie在庭上更言：「沒有人有權動我的判決。」最終就撤銷了蓮莎的緩刑。蓮莎聽到判決，一臉頹然，眼泛淚光，又於庭上揉眼，及後庭警便為蓮莎鎖上手扣，並移送至羈留所，而蓮莎亦以10萬美元保釋候審。而Stephanie又下令蓮莎在下月出庭前，須在停屍間完成最少16小時的社會服務令。

事後蓮莎的發言人Steve Honig指：「蓮莎希望能在11月2日的聽證會解決此事，也希望法院會恢復假釋，讓她繼續完成社會服務令。」

文：Wyman

突然網上宣佈解散

Westlife明年開告別巡唱

愛爾蘭四人男子組合Westlife昨日突然於官方網站發聲明宣布將於明年巡演後便正式解散，消息震撼樂迷！在聲明中，四子強調解散是全體團員一致的決定，又指大家都希望得到一次休息的機會，並期待再次展開新的冒險。

Westlife上月底才於香港開騷，突然宣佈解散，實在令人始料未及。聲明中Westlife先是回顧了以往在樂壇的輝煌成績：「我們已合作了14年，有26首單曲入圍英國單曲榜前10名，其中有14首獲得冠軍；11張專輯打入排行榜前五名，其中7張是冠軍專輯，全球唱片銷量亦超過4400萬張，舉行過10次座無虛席的巡迴演出及很多我們會永遠懷念的回憶。我們今天宣佈在今年聖誕節前推出精選專輯及明年舉行告別巡唱後，我們將分道揚鑣。」

對於組合解散，四子表示：「這是我們幾個一致作出的決定。」又指希望在休息後會再次展開新的冒險。他們也希望在告別巡唱中再與Fans共聚：「我們非常希望在這次巡演中能夠最後一次看到樂迷。」最後四子指Westlife不僅是樂隊，更是溫暖的家庭，他們又感激Fans一路以來的支持，直指Fans猶如大家庭的一分子。據知告別巡唱將於明年5月舉行，共九場，首場於5月14日在紐卡斯爾(Newcastle)揭幕；尾場則定於27日於格拉斯哥舉行，其他地點則包括利物浦、伯明翰等。

文：Wyman



Westlife宣佈解散，定令樂迷失望。

Westlife在網上發表聲明，也回憶往日的美好時光。網上圖片

史嘉莉疑戀上祖瑟哥

據外國媒體報道，性感女神史嘉莉祖安遜(Scarlett Johansson)與男星祖瑟哥頓利維(Joseph Gordon Levitt)上月被拍得在紐約約會，更有目擊者向雜誌《Us Weekly》爆料二人看起來非常恩愛，而且「他們有接吻」。其實二人非首次外出共餐，早於7月底時二人也曾在紐約一起共餐。亦有另一位知情人士表示：「他們正商討合作計劃，但並沒有接吻。」不過又補充：「他們第一次見面的確是關於他們想合作拍電影，但現在並非這麼簡單。」可是史嘉莉的好友堅持二人之間並沒有甚麼。

文：Wyman/圖：資料圖片

娛聞雜碎

「湯媽」姬蒂荷姆斯(見圖)現身雜誌《Marie Claire》的第二屆「Women on Top」頒獎禮，姬蒂看來心情不俗，不時展露笑容。美聯社

荷里活多個電影工會聲援被捕的伊朗電影人，要求當局釋放遭到關押的伊朗電影工作者。

韓國男星蘇志燮於昨日再推出個人寫真隨筆錄《蘇志燮的只有你》，新隨筆錄以拍戲日誌的形式呈現，其中包含了影星從成為電影《只有你》中的哲民開始的各種準備過程、現場筆記、未公開片場照、個人感想等。

SM娛樂昨日指少女時代的《The Boys》MV一天內便有478萬次點擊，其中韓語版有338萬餘次，英語版則有140萬餘次。

CNBlue的單曲碟《In My Head》在日本出售後第一天銷量便達到3.428萬張，登上ORICON日榜的第三位。

據某調查顯示，元斌和少女時代成員YoonA分別被選為「今秋最想牽手一起漫步」的男女藝人。

流行天王米高積遜(Michael Jackson)死因案繼續審訊，日前麻醉專家Dr. Steven Shafer(見圖)上庭作供。對於私人醫生默里(Dr. Conrad Murray)輕言給MJ開Propofol，Steven指默里就像是位僱員，對僱主言聽計從，絕對不是醫生所為：「米高積遜希望每晚以Propofol助入睡，而默里就會說：『好。』這是僱員的所作所為，他並沒有履行他的醫療判斷。」他又強調醫生與病人之間的關係是非常神聖，直言默里沒有把MJ放在首位。

文：Wyman/圖：法新社

並無進行醫療判斷 默里被斥不配當醫生



簽約法國經理人公司

宋慧喬 進軍歐洲

據韓國媒體報道，女星宋慧喬(見圖)已簽約法國巴黎全球經理人公司EFFIGIES，媒體致電宋慧喬方面，對方表示：「一年前EFFIGIES方面就希望簽約，我們考慮了一年多才下定決心。」雖然已經與公司簽約，但暫時尚未能直接出演歐洲作品或是接拍廣告，據知此與EFFIGIES和韓國的經理人公司經營理念不同有關。但是能得此機會亦非易事，「本次的簽約尚未看到很大成果，但巴黎是歐洲最大的市場，且是眾多奢侈品牌總公司的集中地，宋慧喬在當地肯定會有一番作為。」而宋慧喬也將於27日攜新電影《今天》與Fans見面。

文：Wyman/圖：資料圖片



與龍俊亨相處很好

KARA具荷拉 否認分手

韓國女子組合KARA成員具荷拉(圖左)與BEAST成員龍俊亨(圖右)自6月宣佈相戀後，戀情一直備受矚目。日前，KARA作客節目時，具荷拉亦大方談及戀情，她說：「首先，覺得很對不起組合的其他成員，因為我們才剛剛開始，卻引起了太多關注，所以，也給她們添了不少麻煩。」及後她又提到近來的情況：「最近太忙了，導致大家不能見面。但是絕不是分手，我們相處得很好。」她又指希望可與男友一起吃一頓飯，又強調二人被狗仔隊拍到，絕不是故意做騷！

文：Wyman/圖：網上圖片

佐治古尼重申無意從政

英國時間10月19日，佐治古尼(George Clooney)的作品《The Ides of March》在倫敦電影節中舉行首映禮。女星Evan Rachel Wood及男演員菲臘西摩荷夫曼(Philip Seymour Hoffman)均有到場走紅地毯，為電影造勢。在記者會上佐治再次表明沒有興趣從政，他亦滿意現時的狀況，他直言：「我可以參與諸如蘇丹或達爾富爾(Darfur)等議題，也很樂意去做，但是我不需要像政治人物必須作出妥協。」佐治又表示電影對政治改革的影響有限，雖然電影圈也與政治圈一樣存有爾虞我詐，但許多演員都非常慷慨。

文：Wyman



佐治古尼(右)與女星Eva及菲臘一同亮相影展。中央社